

## Z A P I S N I K

sa **06. sjednice Općinskog vijeća Općine Martijanec** održane u razdoblju od **26. – 28. siječnja 2022. godine**. Sjednica se radi trenutne epidemiološke situacije u Republici Hrvatskoj te sukladno odredbama članka 66.a Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec održala elektroničkim putem. Vijećnicima koji za sudjelovanje u sjednici elektroničkim putem nisu imali raspoloživu informatičku tehnologiju omogućeno je prisustvovanje sjednici osobnom dostavom pojedinih dokumenata.

Vijećnici su putem svoje elektroničke pošte na službenu elektroničku poštu Općine Martijanec [martijanec@opcina-martijanec.hr](mailto:martijanec@opcina-martijanec.hr), odnosno dopisnim putem, mogli dostavljati svoja vijećnička pitanja, sudjelovati u raspravi, dostavljati prijedloge za izmjenu i dopunu predloženih akata te su se izjašnjavali o glasanju po pojedinoj točki dnevnog reda, a sve u skladu s **Protokolom održavanja 06. sjednice Općinskog vijeća Općine Martijanec sazvane za period 26. - 28. siječnja 2022. godine**. Vijećnici su zaključno do 27.01.2022. do 12,00 sati mogli dostavljati rasprave, prijedloge za izmjenu i dopunu predloženih akata (amandmane), dok su se liste s glasanjem dostavljale zaključno do 28.01.2022. godine do 12,00 sati.

### **Sjednici su prisustvovali vijećnici:**

Stjepan Golubić, Zdravko Novak, Goran Kelin, Branko Huzjak, Anica Novosel, Nadica Valek, Kristina Sever, Marijana Tarandek, Dalibor Višnjić, Ivica Peras, Antonija Lenček.

**Sjednici nisu prisustvovali i svoje odsustvo opravdali:** Dubravko Besek, Mario Šantavec.

Konstatira se da je elektroničkoj sjednici od ukupno 13 vijećnika, prisustvovalo 11 vijećnika te da je Općinsko vijeće pravovaljano moglo donositi odluke i druge opće akte.

**Ostali nazočni:** Branimir Nađ – općinski načelnik Općine Martijanec  
Krunoslav Kosir – pročelnik JUO Općine Martijanec

**Zapisničarka:** Josipa Levak Horvat

Vijećnici Stjepan Golubić, Goran Kelin, Branko Huzjak, Anica Novosel, Nadica Valek, Marijana Tarandek, Dalibor Višnjić, Ivica Peras i Antonija Lenček su svoje liste s glasanjem dostavili elektroničkim putem, dok su Branko Huzjak, Anica Novosel i Nadica Valek dostavili isto i osobno, a vijećnici Zdravko Novak, Kristina Sever dostavili su samo osobno dopisnim putem.

Temeljem čl. 41. načelnik je podnio Izvješće o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji projekata i drugih aktivnosti u Općini koje se elektroničkim putem dostavilo svim vijećnicima.

### **Usvajanje zapisnika sa 05. sjednice Općinskog vijeća:**

Od ukupno 11 vijećnika za usvajanje zapisnika sa 05. sjednice Općinskog vijeća glasalo je 10 vijećnika, od kojih je bilo 9 glasa ZA, 1 glas PROTIV, te 1 glas NEVAŽEĆI jer vijećnik nije pravovremeno dostavio listu za glasanje o usvajanju zapisnika. Isti je usvojen većinom glasova vijećnika.

### **Usvajanje predloženog dnevnog reda za 06. sjednicu Općinskog vijeća:**

Na elektronskoj sjednici nije pristigao ni jedan prijedlog za izmjene ili dopune dnevnog reda.

Od ukupno 11 vijećnika za predloženi dnevni red glasalo je 10 vijećnika, od kojih je bilo 10 glasa ZA, i 1 glas NEVAŽEĆI jer vijećnik nije pravovremeno dostavio listu za glasanje o predloženom dnevnom redu. Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Od ukupno 11 vijećnika za pojedine točke dnevnog reda glasalo je 11 vijećnika, stoga su točke dnevnog reda jednoglasno usvojene.

#### **Usvojeni dnevni red glasi:**

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o ustroju Jedinoglasnog upravnog odjela Općine Martijanec,
2. Razmatranje i donošenje Odluke o osnivanju vlastitog pogona,
3. Razmatranje i donošenje Pravilnika o poslovanju vlastitog pogona,
4. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o određivanju naknade za rad predsjednika Općinskog vijeća, za rad u predstavničkom i radnim tijelima Općinskog vijeća, za rad predsjednika Vijeća mjesnih odbora i domara,
5. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na dopunu Odluke o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenta za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec,
6. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene Odluke o mjerilima za financiranje predškolskog odgoja i ostvarivanju prava prednosti upisa djece u Dječji vrtić Vlakić Martijanec,
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju UPU Sudovčina – Varaždinska ulica.

#### **Aktualni sat – pitanja vijećnika:**

**Vijećnik Ivica Peras** – 1. Da li mislite nešto poduzeti u vezi sa poboljšanjem zdravstvenih usluga naše ambulante, jer zbog čestog izbivanja liječnice opće medicine mnogi nam mještani, a pogotovo oni starije dobi, nemaju kvalitetnu zdravstvenu skrb?

**Načelnik Branimir Nađ** - problematiku po vama neadekvatne zdravstvene usluge koju navodite prosljediti ćemo Domu zdravlja Varaždinske županije u čijem sustavu je i ambulanta opće/obiteljske medicine u Martijancu sve u svrhu kako bi svi pacijenti imali što bolju zdravstvenu skrb.

2. Iz kojeg razloga g. pročelnik već dulje vrijeme nije prisutan na svom radnom mjestu, u Općini Martijanec?

**Načelnik Branimir Nađ** - Pročelnik Jedinoglasnog upravnog odjela općine Martijanec g. Krunoslav Kosir po mom nalogu radi od kuće.

Svim vijećnicima je elektronskim putem poslan i tekst odgovora na zaprimljena pitanja vijećnika.

#### **Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje:**

##### **Točka 1.**

#### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o ustroju Jedinoglasnog upravnog odjela Općine Martijanec**

#### **RASPRAVA: /**

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o ustroju Jedinoglasnog upravnog odjela Općine Martijanec. Od ukupno 11 prisutnih vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika, pa je isti jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

##### **Točka 2.**

Razmatranje i donošenje Odluke o osnivanju vlastitog pogona

**RASPRAVA: /**

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o osnivanju vlastitog pogona. Od ukupno 11 prisutnih vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika, pa je isti jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

### **Točka 3.**

#### **Razmatranje i donošenje Pravilnika o poslovanju vlastitog pogona**

**RASPRAVA: /**

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Pravilnik o poslovanju vlastitog pogona. Od ukupno 11 prisutnih vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika, pa je isti jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

### **Točka 4.**

#### **Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o određivanju naknade za rad predsjednika Općinskog vijeća, za rad u predstavničkom i radnim tijelima Općinskog vijeća, za rad predsjednika Vijeća mjesnih odbora i domara**

**RASPRAVA: /**

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o izmjeni Odluke o određivanju naknade za rad predsjednika Općinskog vijeća, za rad u predstavničkom i radnim tijelima Općinskog vijeća, za rad predsjednika Vijeća mjesnih odbora i domara. Od ukupno 11 prisutnih vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika, pa je isti jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

### **Točka 5.**

#### **Razmatranje i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na dopunu Odluke o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenta za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec**

**RASPRAVA: /**

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o davanju prethodne suglasnosti na dopunu Odluke o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenta za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec. Od ukupno 11 prisutnih vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika, pa je isti jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

### **Točka 6.**

#### **Razmatranje i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene Odluke o mjerilima za financiranje predškolskog odgoja i ostvarivanju prava prednosti upisa djece u Dječji vrtić Vlakić Martijanec**

**RASPRAVA: /**

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o davanju prethodne suglasnosti na izmjene Odluke o mjerilima za financiranje predškolskog odgoja i ostvarivanju prava prednosti upisa djece u Dječji vrtić Vlakić Martijanec. Od ukupno 11 prisutnih vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika, pa je isti jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

### **Točka 7.**

**Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju UPU Sudovčina – Varaždinska ulica**

**RASPRAVA: /**

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o donošenju UPU Sudovčina – Varaždinska ulica. Od ukupno 11 prisutnih vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika, pa je isti jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Sjednica je završila dana 28. siječnja 2022. godine u 12,00 sati. Glasovi vijećnika prebrojani su dana 28. siječnja 2022. godine. Listići sa glasovima vijećnika, Izvješće o radu Općinskog načelnika te odgovori na pitanja s aktualnog sata, pohraniti će se u spis 06. sjednice Općinskog vijeća Općine Martijanec.

**ZAPISNIČARKA**

Josipa Levak Horvat

*Josipa Levak Horvat*

**PREDSJEDNIK**

**OPĆINSKOG VIJEĆA**

Stjepan Golubić, ing.

